

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9321

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 13 noiembrie 1979

Luni, 12 noiembrie, a avut loc, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La primul punct al ordinei de zi, Comitetul Politic Executiv a analizat activitatea și măsurile de pregătire a lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român și a constatat că se desfășoară în conformitate cu hotărârile stabilite de Plenara C.C. al P.C.R. din iulie a.c. Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere modului în care s-au desfășurat conferințele organizațiilor județene de partid care au făcut o analiză temeinică a muncii organelor și organizațiilor de partid, au dezbătut, într-un spirit de exigență comunistă și profund democratism, proprii partidului nostru, proiectele documentelor celui de-al XII-lea Congres pe care le-au aprobat în unanimitate, au exprimat voinea unanimă a comunistilor, a tuturor cetățenilor patriei, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului. Comitetul Politic Executiv a analizat și adoptat o serie de noi măsuri menite să asigure pregătirea și desfășurarea în cele mai bune condiții a Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

În continuarea ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat Programul cu privire la aprovizionarea populației pe trimestrul IV - 1979 și semestrul I - 1980.

Apreciind că aprovizionarea populației pe trimestrul IV - 1978 și semestrul I - 1979 s-a desfășurat potrivit programului stabilit de Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1978, Comitetul Politic Executiv a relevat că volumul destacerilor de mărfuri prin comerțul socialist în perioada amintită a fost superior anului precedent cu 9,1 la sută.

Cantitatea sportivă de mărfuri pusă la dispoziția fondului pieței în raport cu realizările anului precedent, asigurarea ritmului de livrare în limitele programului și dimensionarea mai bună a stocurilor în rețeaua comercială au permis realizarea unei continue îmbunătățiri a aprovizionării populației.

Programul de aprovizionare a populației pentru perioada următoare, respectiv pentru trimestrul IV din acest an și semestrul I din anul viitor, elab-

borat pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, prevede măsurile necesare pentru asigurarea unei bune aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și industriale de consum, într-o gamă sortimentală diversificată, de calitate superioară. Programul este alcătuit în strinsă concordanță cu noile cerințe de consum determinate de creșterea mai accentuată a veniturilor populației, de aplicarea, de la 1 august a.c., a celui de a doua etape de sporire a retribuției oamenilor muncii din acest cincinal. În acest sens, fondul de marfă stabilit pentru perioada toamnă-iarnă este mai mare decât cel desfășurat în perioada precedentă. Creșteri însemnate sînt prevăzute la produsele agroalimentare de bază - piine, mălai, zahăr, carne și produse din carne, ulei, lapte și brinzetură, pește, legume și fructe - precum și la produsele nealimentare, ca textile, încălțăminte etc.

Comitetul Politic Executiv a stabilit sarcini pentru organele răspunzătoare de ducerea la îndeplinire a tuturor obiectivelor programului de aprovizionare. S-a indicat Ministerului Comerțului Interior, Centrocoperului, consiliilor populare, celorlalți factori însărcinați cu aprovizionarea să acționeze cu perseverență pentru perfecționarea organizării și funcționării rețelei comerciale și de alimentație publică, pentru aprovizionarea ritmică, la nivelul și în sortimentele stabilite, a populației.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, Raportul privind realizarea programului de dezvoltare a legegumiculturii în perioada 1976-1980 și a unor măsuri ce se propun pentru anul 1980.

Elaborat pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, programul de dezvoltare a legegumiculturii a permis extinderea suprafețelor cultivate cu legume în câmp și solarii, organizarea producției pe principiul concentrării și specializării, asigurarea cu semințe și noi soiuri a producției, mecanizarea integrală a lucrărilor la unele culturi. Ca urmare, producția totală de legume în perioada 1976-1979 a înregistrat o creștere de 71,4 la sută.

Apreciind aceste rezultate, Comitetul Politic Executiv a criticat, totodată, unele nerealizări față de producția planificată. A fost trasată Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, comitetelor județene

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎN VIAȚA NOUĂ A SATELOR ROMÂNEȘTI, SPORTUL A PRINS RĂDĂCINI ADÎNCI, VIGUROASE



În România socialistă, activitatea de educație fizică și sport se integrează organic în complexul de măsuri inițiat de partidul nostru, personal de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru împlinirea multilaterală a personalității umane, pentru dezvoltarea fizică armonioasă și păstrarea sănătății poporului. Această concepție profund umanistă și-a găsit o strălucită reflectare în documentele Congresului al XI-lea al partidului, în organizarea, din inițiativa secretarului general al partidului, din 1976, a competițiilor sportive naționale „Dacia”, în prețioasele indicații date cu diferite prilejuri de tovarășul

Nicolae Ceaușescu, care orientează cu claritate direcțiile principale și sarcinile fundamentale ale mișcării noastre sportive, precizează cu claritate locul și rolul organizațiilor de masă și obștești în organizarea și desfășurarea acestor activități de interes național.

Integrate de către partid în rindul factorilor cu atribuții și în domeniul mișcării sportive la sate, unimile cooperatiste agricole au acționat, în ultimii ani, cu multă perseverență pentru dezvoltarea activității de educație fizică, sport și turism în unitățile agricole co-

operatiste, pentru cuprinderea acestora în viața socială și culturală a unităților și localităților lor.

Acționând potrivit planului comun întocmit de Consiliul Uniunii Naționale a Cooperativilor Agricole de Producție, împreună cu Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comu-

BELA CSERESNYES

vicepreședinte al Consiliului Uniunii Naționale a Cooperativilor Agricole de Producție

(Continuare în pag. 2-3)



O acțiune de largă popularitate în sportul sătesc: „Cupa UNCAP”

AMPLE COMPEȚIȚII SPORTIVE OMAGIALE

În întreaga țară continuă să se desfășoare ample întreceri sportive dedicate marelui eveniment politic din viața poporului nostru, apropiatul Congres al partidului.

Iată cîteva relatări transmise de corespondenții ai ziarului nostru:

● TIRGOVIȘTE

La sfîrșitul săptămîinii trecute, municipiul Tirgoviște a fost gazda unei frumoase competiții polisportive: „Festivalul sportului feminin dimbovițean”. Întrecerile s-au desfășurat pe bazele sportive ale Liceului Industrial nr. 4 și ale Școlii generale nr. 6, precum și în sălile special amenajate de la Casa știlintei și tehnicii, reunind la startul concursurilor de handbal, șah și te-

nis de masă peste 250 de tînere din întreprinderi, instituții, școli și comune ale județului. Printre echipele remarcate se situează cea de handbal (cat. peste 14 ani) a asociației sportive Energia Glodeni, clasată pe primul loc în categoria respectivă, urmată de formația Liceului de

construcții Tirgoviște. La școli generale (cat. sub 14 ani) primele locuri au fost ocupate de handbalistele Școlii generale nr. 1 Tirgoviște, urmate de cele de la Școala generală nr. 4.

Duminică, în organizarea Clubului sportiv „Tînărul petrolist”, s-au disputat la Tirgoviște întrecerile „Cupel Congresului al XII-lea al partidului” la volei băteț. Gazdele s-au clasat pe lo-

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, în Sala sporturilor din Brașov

START ÎN CEA DE A XVIII-a EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

● Printre participante, campioana olimpică - U.R.S.S. și campioana mondială - R.D. Germană ● Noua noastră echipă reia drumul spre marile performanțe

Începînd de astăzi și pînă duminică, Sala sporturilor din Brașov găzduiește cea de a XVIII-a ediție a „Trofeului Carpați”, una dintre marile întreceri internaționale ale handbalului feminin. La startul actualii ediții participă selecționatele Uniunii Sovietice - campioană olimpică, R.D. Ger-

mană, Bulgaria și România. Printre aceste reprezentanțe se află și cea a României. Răcind calificarea pentru Moscova și fiind obligată să reia drumul spre marea performanță (1981 - C.M. grupa valorică a doua, 1982 - C.M. grupa valorică întâi, 1984 - Jocurile Olimpice), ea are la dispoziție încă doi ani pentru a se consolida, pentru a-și ridica nivelul valoric și a reveni în înalta societate a handbalului feminin. Campania a și început. Noii antrenori ai naționalei noastre, Euger Bartha și Remus Drăgăneșcu, au selecționat în actualul lot elementele cele mai valoroase și sportive cu certă perspectivă. Domină - nu numai numeric, ci și ca pondere în joc - handbalistele de la Știința Bacău, adică de la echipa campioană, de la actualul lider al Diviziei A. Lucru fîrîesc, pentru că la Bacău activitatea de pregătire se află cel mai aproape de înaltul nivel al exigențelor actuale. În meciurile cu R.F. Germania, disputate vineri și sîmbătă la Brașov, am întrezărit resursele

reale ale acestei echipe. Acum, la „Trofeul Carpați”, în compania liderelor handbalului

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)



Tureanu (Dinamo) șutează violent, dar Netedu (Steaua) respinge, sub privirile tînărului Popescu (Steaua)

Foto: Dragoș NEAGU

HOCHEIȘTII FRUNTAȘI ÎN FAȚA PREGĂTIRILOR PENTRU MARILE ÎNTRECERI ALE SEZONULUI

Acum lucrurile s-au lămurit intructiva în prima competiție internă a hocheiului. În lupta pentru titlu, cu aceleași protagoniste de ani și ani, Steaua a luat un avantaj de 3 puncte față de Dinamo, ceea ce poate fi decisiv, țînînd seama de echilibrul valoric dintre aceste două formații bucureștene, frunțașe ale hocheiului nostru. Cum însă în cele trei jocuri-deby consumate pînă în prezent, dinamoviștii s-au dovedit a fi specialiști în „finaluri” (o dată au întors victoria în favoarea lor, iar de două ori au

ajuns pînă la un pas de ea) să așteptăm luna martie a anului viitor, cînd disputa pentru titlu va fi reluată.

Deocamdată să vedem cu ce lucruri pozitive pleacă la drum lotul nostru reprezentativ, lucruri „moștenite”, firește, de la principala competiție internă. Unul ar putea fi acela că o bună parte din „vechea gardă” a lotului, care în sezonul trecut manifestase un îngrijorător și subit regres valoric, a revenit acum în prim-planul luptei din campionat, impunîndu-se în ochii antrenorului principal al echipei reprezentative. Ne referim la Costea și, în bună măsură, la Tureanu, ambii de la Dinamo, la Vasile Huțanu și, de asemenea, într-o oarecare măsură la Ole-nici și Nistor, toți trei de la Steaua. Au remarcat cu plăcere pofta de gol a lui Costea, ajuns principalul realizator al dinamoviștilor în meciurile cu Steaua (absența lui la ultima confruntare s-a resimțit...) ca și la câștigul de viteză și chiar de forță manifestate de Vasile Huțanu, care în sezonul trecut aproape că... dispăruse.

Un alt lucru important, și pe care-l subliniem cu plăcere, este acela că o serie de tîneri jucători au „avansat” sensibil pe scara valorilor hocheiului nostru, ajungînd azi printre cei mai buni. Exemplu elocvent este cel al lui Cazacu, azi

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

PROGRAMUL DE AZI

16.30 : România A - România B
17.45 : U.R.S.S. - Bulgaria
19 : R.D. Germană - Polonia

mane - campioană mondială, Bulgariei, Poloniei și României (formațiile A și B).

Firește, „Trofeul Carpați” este un moment de referință. El prilejuiește echipelor ce-și vor disputa, anul viitor, la Moscova, titlul olimpic o primă și importantă testare a forțelor, dar și o verificare a potențialului formațiilor care aspiră la această onoare la J.O. din 1984, de la Los An-

Fotbal

TREI SURPRIZE ȘI POVEȘTEA LOR...

„TEMPOUL MULTESCU” ȘI UN NOU TANDEM

Două însemnări din carnetul cronarului, după jocul F.C. Scornicești - Dinamo.

1. PROBLEMA MULTESCU. Un nou joc bun, după cel de la Frankfurt, unde, așa cum susțin dinamoviștii, a fost singurul om din atac care a contat în momentele de respirație. Dumnică, la Scornicești, Mulțescu a fost singurul jucător pe teren pentru care neregularitățile sună pafetele de joc nu au contat. Departe, timp de cîțiva ani, de privirile celor legați, într-un fel sau altul, de selecție, Mulțescu a apărut sporadic în echipa națională. El a fost încercat în „turneul francez” din 1977, cînd a pierdut, oarecum, barajul cu mai lutele Balaci și mai agresivul Boloni, apoi a lipsit multă vreme, pentru a reveni în echipa națională odată cu reorganizarea în Capitală. Angelo Niculescu este de părere că plusul din ultima vreme al lui Mulțescu se datorează unei mai bune pregătiri fizice. În orice caz, Mulțescu este un lider în joc, astfel încît prezența lui în echipa națională poate fi concepută doar în măsura în care se stabilește un acord între ansamblul tactic și tempo-ul Mulțescu, un jucător care poate reprezenta foarte puțin dar și FOARTE MULT, ceea ce nu depinde doar de el.

2. SOLUȚIA ANESCU. Antrenorul echipei oltenice, primind în lotul său cîțiva jucători noi, printre care virtuozul Pîțurcă, a considerat util să-l retragă pe Soarece pe post de libero, pentru a-l face joc, în centrul liniei de atac, celui nou venit. Soluția s-a dovedit, însă, simplistă, deoarece noul viril, așteptînd pe sus toate mingile, a modificat desenul tactic al echipei, iar libero-ul Soarece a făcut să scadă combativitatea liniei de fund. A fost suficient ca, într-un moment greu, Soarece să fie împins în față, pentru ca F.C. Scornicești să descopere că un jucător de detenție (Pîțurcă) poate colabora cu un viril subtil, înzestrat și cu un mare instinct al porții (Soarece). Așa se face că doi jucători care păreau de neconciliat tactic, au demonstrat că pot să se pună reciproc în valoare.

Ioan CHIRILA

SURPRIZĂ LA TÎRGOVIȘTE? NUMAI ÎN APARENȚĂ

Dumnică, înaintea meciului de la Tîrgoviște, doi spectatori se amuzau, făcînd licitație, pe seama numărului de goluri ce urma să le înscrie echipa gazdă. Și, pînă să înceapă jocul, se căzuse de acord asupra cifrei cinci, justificată, după părerea ambilor, astfel: C.S. Tîrgoviște are 14 puncte, Olimpia 7, deci jumătate; C.S.T. a marcat 18 goluri pînă acum, Olimpia 9, adică din nou pe jumătate; C.S.T. a primit doar 13 goluri, în timp ce Olimpia 23, aproape dublu, așadar. Se mai adăuga, bineînțeles, avantajul terenului; se mai aducea în sprijin faptul că Dinamo însăși nu scapase la Tîrgoviște fără trei goluri. Și mai erau încă multe argumente pe care noroc că nu le-au auzit cei de la Olimpia. Altfel, cine știe, s-ar fi speriat într-atît încît nici n-ar mai fi intrat în teren...

Pe teren, însă, lucrurile au stat cu totul altfel. Sătmărenii au jucat, în ansamblu, bine, au acționat cu vînt, calm și eficacitate. Ei au alcătuit cu adevărat o echipă pe care nimeni n-ar fi putut s-o identifice, după prestația sa tactică, cu definenția „lanternei roșii”. De partea ceaaltă, tîrgoviștenii, evident înfatuși și superficiali, s-au întrecut în greșeli de tot felul — de la pase la adversar, pînă la autogol — comportîndu-se, pe alocuri, penibil sub raportul disciplinei tactice și a respectului față de public. În aceste condiții, pînă la urmă, gazdele n-au mai dat nici cinci, nici patru, nici trei goluri, ci... două puncte mari din zestre proprie. Două puncte care ar putea să le coste cam scump la scadența campionatului.

Mihail IONESCU

„BĂTRINII STUDENȚII” DIN TIMIȘOARA

Cînd, la 12 august, Politehnica Timișoara pășea în actualul campionat înregistrînd o victorie în deplasare (3-1 la Galați cu F.C.M.) suportorii lui „Polu” întrezăreau o comportare bună a echipei lor favorite, conformă cu valoarea lotului de jucători disponibili. Treptat, însă, capacitatea de joc a timișorenilor a scăzut, ei fiind puși acum în neplăcută situație de a ajunge la — 2 în clasamentul adevăratului, pierzînd ultimele două partide susținute pe teren propriu. Și în meciul cu F.C. Argeș și în acela cu Steaua, cauzele înfrîngerii au fost cam aceleași: 1. PREGĂTIREA FIZICĂ INSUFICIENTĂ, ceea ce a făcut ca ritmul de joc să fie foarte lent, mai ales în zona de finalizare, acolo unde derularea acțiunilor trebuie să se facă cu maximă viteză. Așa se explică predilecția timișorenilor pentru un joc cu numeroase pase laterale, fără angajări frontale, întîrzieri care permit fundșilor adversari să se replizeze la timp, să-și ia măsurile de organizare a defensivei. În meciul cu Steaua, Dombrovski, coordonatorul de joc al studenților, s-a văzut obligat de flecare dată să „întoarcă” acțiunea pentru că nimeni dintre coechipierii nu era demarcat corespunzător. 2. DISENSIUNI ÎN CADRUL LOTULUI, neînțelegeri care au subrezit moralul jucătorilor și au creat o stare de nervozitate exagerată, care, duminică, a culminat cu eliminarea lui Mehedintu. 3. ANTRENAMENTUL INVIZIBIL A devenit problema nr. 1 a lui „Polu”. Marca majoritatea a jucătorilor due o viață sportivă dezordonată. Din aceste motive se prezintă văgăuții la antrenamente, execută procedeele tehnice anevoale, pe fondul unei stări de oboseală accentuată. De aici, așa cum s-a văzut și în meciul cu Steaua, și jocul bătîrînesc, lipsit de combativitate, fără valențe ofensive, comportare care, pe bună dreptate, îi nemulțumește pe iubitorii fotbalului din Timișoara.

Gheorghe NERTEA

ACCENT PE EDUCAȚIE

Un deziderat, o necesitate

S-a spus și s-a scris adeseori: pregătirea moral-volitivă a fotbalistilor noștri lasă de dorit, ea trebuie să se îmbunătățească considerabil; trebuie să se acorde o mai mare importanță educației jucătorilor. Aceste concluzii verbale și scrise nu au crescut din apa mării. Ci la semnalele realității. Din fapte. Fapte nesportive. Mecuri stricte. Rezultate ratate etc.

Înainte performanțele sportive propriu-zise urmărite, o mare însemnătate o are — se știe — rolul multilateral al pregătirii sportivilor, pregătire care are în vedere FORMAREA OMULUI, a omului nou, armonios clădit nu numai fizic, ci și moral, în structura lui adică umană, cetățenească. Apoi, se știe bine că nici performanța sportivă superioară nu poate fi atinsă fără caracter puternic, cu oameni lipsiți de forță morală.

Aspirant de multă vreme la afirmare internațională, fotbalul nostru a pus ani la rînd accentul pe pregătirea fizică, iar în ultimul timp acest accent a fost mutat pe pregătirea tehnică. Deși a fost mereu amintit, accentul care trebuia pus și pe pregătirea psihică, pe problemele de voință, de educație nu a fost pus — în fapt — nici de cluburi, nici de federație. Că forța de caracter și educația sînt cel puțin la fel de importante ca și lovitura mingii cu rîstul exterior sau ca și pasa fără preluare ne-o dovedesc în chip grăitor și cele două meciuri ale echipei Steaua cu F.C. Nantes. Deși au jucat foarte bine majoritatea timpului la Nantes, fotbalistii stelești nu au avut totuși, în final, forța morală să păstreze o victorie (conducea cu 2-1) pe care o meritau judecînd după evoluția lor tehnică superioară de ansamblu, un ansamblu în care M. Răducanu și Dumitru au strălucit. Veniți la București, ziaristii francezi spuneau că la Nantes doar două echipe străine au mai lăsat de-a lungul anilor o impresie la fel de puternică: Glasgow Rangers și Partizan Belgrad. Din păcate, în pofta înfrîngerii excelente lăstate, Steaua a pierdut...

Terenul pierdut la Nantes putea să fie însă recîștigat la București. Steaua a și luat conducerea cu 1-0 și se îndrepta firesc și absolut legitim spre tu-

rul III. Pe acest traseu mult dorit de echipa Steaua, de foarte numeroși simpatizanți ai unui „11” valoros care face eforturi și năzuiește să ajungă de clasă europeană, de toți iubitorii fotbalului românesc, pe acest traseu deci a intervenit o... problemă de educație. O nerecoltată problemă de educație — în cazul unui fotbalist — altminteri talentat, dar recidivist, altminteri păcat, în manifestări nesportive în campionatul nostru. Iar nerecoltată problemă de educație a dat peste cap meciul, a dat peste cap calificarea. Stocla a adus și în faință destule prejudeci echipei sale, dar nici el, nici antrenorii lui n-au învățat nimic din măsurile luate în cazul lui.

Punctul pe i

Pentru că nu aveau forță de convingere. Forță de educație. Dovadă este faptul că a mers — consecvent — pe același drum greșit. Ultimul act nesportiv al lui Stoica a sînt urcîndul. O întreagă echipă care lupta cu toate forțele pentru a obține performanța mult dorită a calificării a fost zdruncinată (și dărîmată) moralmente de eliminarea lui Stoica. „Pe vremea mea — ne spunea zilele trecute Ștefan Covaci — noi, coechipierii lui, i-am fi tras o mamă de bătaie lui Stoica să ne pomenească, pentru că el ne-ar fi făcut cei mai mari rău nouă, colegilor săi”. Reflecție a unui om care trăiește de 50 de ani în fotbal. Înțelegem din mărturisirea lui Ștefan Covaci că mîntuiră sîntă a unui om de suflet care a suferit, ca și noi, pentru meciul stricat miercuri de Stoica. Firește, „mama de bătaie” nu mai este astăzi la modă — n-ar aplica-o, acum, sîntem siguri, nici Ștefan Covaci — astăzi există munca de educație care are însă o singură mare obligație: să fie cu adevărat muncă de educație!

Cine răspunde de deznodămîntul anormal de miercuri, de pe stadionul Steaua, cine răspunde față de sutele de mîi de oameni care așteptau cu speranțe și cu încredere evoluția logică, normală a Stelei? Munca unei echipe și speranțele aitor iubitori al fotbalului au fost măturate de ceea ce cluburile noastre și federația de specialitate se

preocupa încă necorespunzător: DE PARTEA EDUCAȚIVA. Să nu ne amăgim, nu vom avea niciodată fotbal mare cu jucători mici de caracter, cu jucători fără o mare forță morală.

...Și dacă într-un articol scris de curînd ne-am referit, prin comparație, la rugbystii și la meciul lor memorabil cu Tara Gallor, am făcut-o pentru că în acel meci ni s-a umplut pieptul de mîndrie privind patriotismul cu care au luptat rugbystii noștri la Cardiff pentru colorie Românică. La Cardiff s-a jucat, socotim, un meci de referință pentru toți sportivii noștri și mai ales pentru fotbalistii, un meci cu o atitudine și cu o angajare exemplare. Așa trebuie să lupte întotdeauna sportivii noștri — gîndim și astăzi —, pînă la capăt, pînă la ultima picătură de energie. Desi au fost învînsi, în cele din urmă, am fost mîndri de rugbystii noștri pentru înalta lor (înaltă morală, umană, cetățenească, patriotică. Am pomenit și un nume în articolul amintit, pe cel al rugbystului stelist Marin Ionescu — putem să pomenim numele tuturor jucătorilor din echipa 1, autor (în luptă cu 3 adversari) al unui eseu autologic, la care, privindu-l la televizor, am sîrit în sus și ne-am îmbrățișat familia și pîtenii... O notă de ziar a unui anonim (în toată puterea cuvîntului) ne atrage atenția că articolul nostru precedent a fost scris așa „ca să ne aflăm în treabă”. Marin Ionescu rugbystul fiind și el nesportiv (ca și fotbalistul Stoica) într-un meci desfășurat mai demult. Asta a înțeles autorul notei din articolul nostru?!. Mărturisim că nu cunoșteam episodul incriminat și că i-am judecat pe Marin Ionescu numai după extraordinarul său meci de la Cardiff și după vorbele frumoase auzite „despre el, cum mărturisim că despre problema educației și a pregătirii moral-volitive a fotbalistilor noștri vom mai scrie și în viitor, vom mai scrie nu ca să ne aflăm în treabă, ci tocmai pentru că avem convingerea că a scrie despre asemenea lucruri este chiar treaba noastră, o treabă importantă, de răspundere, a oricărui gazetar sportiv comunist.

Marius POPESCU

ETAPA A XII-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI C

SERIA I

Ceahlăul Piatra Neamț — Cetatea Tg. Neamț 4-0 (1-0), Foresta Fălticeni — Metalul Botoșani 2-0 (1-0), Dorna Vatra Dornei — Cimentul Bicăz 1-0 (0-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — I.M. Piatra Neamț 1-0 (0-0), Danubiana Roman — Avîntul Frasin 0-2 (0-1), Cristalul Dorohoi — Celuloza Piatra Neamț 2-0 (1-0), Zimbru Suceava — Laminorul Roman 2-1 (1-0), Siretul Bucecea — Metalul Rădăuți 3-1 (3-0).

SERIA A II-a

C.S.M. Borzești — Hușana Huși 3-0 (0-0), Constructorul Iași — Rulmentul Birlad 2-1 (1-0), Letea Bacău — Mînerul Comănești 2-2 (1-1), Luceafărul Adjud — Nicolina Iași 4-2 (2-0), Reionul Săvinești Roznov — Partizanul Bacău 2-2 (0-2), C.F.R. Pașcani — Constructorul Vaslui 3-0 (2-0), DEMAR Mărășești — Petrolul Molnești 1-0 (0-0), Textila Buhuși — A.S.A. Iași 4-0 (3-0).

SERIA A III-a

Carpați Sinaia — C.S.U. Galați 2-0 (1-0), Oțelul Galați — Olimpia Rm. Sărat 2-1 (1-0), Caraimanul Buzeni — Petrolul Berca 1-0 (0-0), Petrolul Băicoi — Prahova Ploiești 1-1 (1-0), Dinamo Focșani — Victoria Tecuci 2-0 (0-0), Foresta Guguști — Chimia Buzău 5-0 (3-0), Carpați Nehou — Ancora Galați 0-1 (0-1), Chimia Brazi — F.N.C. Săhăteni 6-1 (3-0).

SERIA A IV-a

Șoimii Cernavodă — I.M.U. Medgidia 1-1 (1-1), Victoria Tândărei — S.N. Brăila 4-2 (0-0), Marina Mangalia — Progresul Isaccea 2-1 (2-1), Dacia Unirea Brăila — Chimia Brăila 1-1 (1-0), Pescărușul Tulcea — Unirea Eforie 6-1 (2-1), Chimpeș Constanța — Voința Constanța 1-1 (0-1), Amonil Slobozia — Granitul Babadag 8-0 (2-0), Electrica Constanța — Rapid Fetești 3-0 (0-0).

SERIA A V-a

Tehnometal București — Voinea București 1-0 (0-0), FEROM Urziceni — Vulturul Chirnoși 4-0 (1-0), Electronica București — Automecanica București 2-0 (1-0), I.C.S.I.M. București — T.M. București 1-0 (1-0), Abatorul București — S.N. Oltenița 1-1 (1-1), Sirena București — Flacăra roșie București 1-0 (0-0), Danubiana București — Automecanica București 1-0 (0-0), Dunărea Călărași — Luceafărul București 1-1 (1-0), Viscoza București n-a jucat.

SERIA A VI-a

ROVA Roșiori — Cimentul Fieni 3-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal — Petrolul Videle 1-0 (1-0), Electrodul Slatina — Petrolul Tîrgoviște 4-0 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș — Metalul Mija 0-0, Constructorul Pitești — Progresul Pucloasa 2-2 (0-2), Dinamo Zimnicea — Reșcolta Stoicanești 1-0 (0-0), Petrolul Bolintin — I.O.B. Balș 3-1 (1-1), Progresul Corabia — Dacia Pitești 1-0 (1-0).

SERIA A VII-a

Progresul Bălești — Dierna Orșova 1-1 (0-0), Metalurgistul Sadu — Metalul Rovinari 2-0 (1-0), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Dunărea Calafat 2-0 (2-0), Chimistul Rm. Vlcea — Gloria Strehala 1-0 (1-0), Mînerul Motru — Unirea Drobeta Tr. Severin 5-0 (3-0), Lotru Brezoi — Mînerul Lupeni 0-1 (0-0), Electroputerea Craiova — Unirea Drăgășani 2-0 (0-0), Constructorul Craiova — C.F.R. Craiova 2-2 (1-2).

SERIA A VIII-a

Vulturii textila Lugoj — C.F.R. Timișoara 0-0, Electromotorul Timișoara — Mînerul Vulcan 1-0 (0-0), Metalul Oțelul Roșu —

SERIA A IX-a

Victoria Elcond Zalău — C.F.R. Arad 2-1 (1-0), Rapid Arad — Mînerul Suncuiuș 4-1 (2-0), Reșcolta Salonta — Armătura Zalău

SERIA A X-a

Silvicultorul Măieru — Victoria Carei 3-1 (0-0), Mînerul Băița — Mînerul Iba-Seini 0-0, Hebe Sîngeorz, Băi — Oașul Negrești 2-0 (0-0), Mînerul Rodna — Bradul Vișeu 0-1 (0-1), CUPROM Baia Mare — Mînerul Baia Sprle 1-2 (0-1), C.I.L. Sighet — Foresta Blstrîța 5-0 (2-0), Metalul Carei — Sîmard Baia

SERIA A XI-a

Falanța Sighisoara — Metalul Alud 1-3 (1-1), I.P.A. Sibiu — C.P.L. Sebeș 4-1 (1-0), Sticla Arșel Turda — IMIX Agnita 3-0 (3-0), Avîntul Reghin — Construcții Sibiu 1-1 (1-0), C.I.L. Blaj — Automecanica Medias 2-1 (0-1), Metalul Copșa Mică — Oțelul Reghin 5-0 (3-0), Vitrometran Medias — Metalul Sighisoara 1-0 (1-1), Muresul Luduș — Sticla Tîrnăveni 2-0 (0-0).

SERIA A XII-a

Progresul Odorheului Secutec — Carpați Covasna 7-0 (2-0), Utilajul Făgăraș — Mobila Măgura Codlea 2-0 (0-0), Carpați Brașov — C.S.U. Brașov 2-0 (1-0), Metalul Tg. Secuiesc — Mînerul Baraolt 2-0 (2-0), Mînerul Bălan — Oltul Sf. Gheorghe 0-1 (0-0), Metrom Brașov — Tractorul Miercurea Ciuc 2-0 (2-0), Muresul Toplița — Torpedo Zărnești 2-1 (0-0), Precizia Săcele — Chimia Or. Victoria 0-0.

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 17 p (24-3), 2. OLTUL SF. GHEORGHE 17 p (19-10), 3. PRECIZIA SĂCELE 15 p (15-10), 4. MÎNERUL BĂLAN 15 p (15-14)... pe ultimele: 14. MÎNERUL BARAOLT 8 p (8-16), 15. C.S.U. BRAȘOV 8 p (12-21), 16. CARPAȚI COVASNA 7 p (5-27).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

G. MUREȘ

ters : Ivan (56 ru (46 ani) — 811. Sinaia) a ținut irii, obținînd ta s-au împus: Voicu — 358. Sinaia — Glo- 4967 (3/2-2/2). revenit în estene, care a jucătorul nr. ost bucurestean — 872 pd — ntă recordul gazde s-a re- — 870 p.d. v. sp. ● Progre- Cluj-Na- 1) ● Chimica a Tg. Mureș zedele iar s-au or cu pistee- e obțin rezul- au mai fost de către o e- s). Cele mai apartinut lui Grama (C) AN — coresp. ● Pitești — 5-4679 (3-3) ra — Electro- eș — 5003-4965 echilibrată, de către me- avut în Török ormă popicrar, a evidentiat goale: Meta- 19. I. VLAD Constanța — mpina 4620 — fiecare joc și a fost omul lor cu 831 pd. le mai multe N. Oancea — U — coresp. ● Con- 5-4788 (4-2) u disputat, în ndus pînă la 5 p. Campio- Tismănar, a icător al gaz- p. El a fost t* de Pavel ei mai bun i fost Cezar urel Chirilă — coresp.

VERIFICARE NAȚIONAL

ică, în Sala exandria, se de verifi- nal de tenis pentru pri- ernaționale pa cei mai ară: Florin u Hărădău, an Marcu, Laurențiu

ACTIVE

triplă 534. lra (D. To- C. Darna. event 63, s. Cursa a Gheorghe) Simplu 6, Cursa a Clobanau, 3. Hebreca. 6, event 16, sa a VI-a: lae), rec. Strungăre- hisă, ev 168, ordinea VII-a: 1. rec. 1:28.1, 1. Ordinea VIII-a: 1. rec. 1:28.5, 1. Simplu 4, rdinea tri- a: 1. Lapis 29.4, 2. Ho- 1. Ordinea țigător 527, sa a X-a: ase) rec. plu 3, or- ariul sus- suma de (Rezultat

DRESCU

NOSPORT INFORMEAZĂ

ATE I port con- zarea bi- Proex- nomenclre țiguri în ținute cu ractiv sis- ul consis- ză trage- o bună ca și dv. ASTĂZI, NUMARA IGATORII RII PRO- IEMBRIE

LA LOZ ÎN PLIC
PUTEȚI OBTINE CISTIGURI ÎN
BANI AUTOTURISME
JUCĂȚIA LOZ ÎN PLIC!

1005 lei; Categoria 5: 142,00 a 384 lei; Categoria 6: 5.003,75 a 40 lei; Categoria 7: 135,50 a 200 lei; Categoria 8: 2.504,25 a 40 lei.
REPORT CATEGORIA 1: 233.321 lei.
Cîștigul de 31.169 lei de la Categori 2, jucat 100%, a fost obținut de ALEXANDRINA MATEI, din București.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● ROMANIA — CIPRU, PE STADIONUL DINAMO. Echipa noastră națională va susține duminică ultima partidă din cadrul preliminariilor Campionatului European. Acest meci, cu selecționata Ciprului, va avea loc pe stadionul Dinamo din Capitală și va începe la ora 14.
● DOUA ETAPE DIN RETUR, ÎN DECEMBRIE. Etapa a 17-a, ultima a turului, este programată pentru ziua de 25 noiembrie, dar sezonul competițional va continua pînă la 9 decembrie. În acest interval de timp au fost programate două etape din retur — care se vor disputa la 2 și 5 decembrie — și o etapă din Cupa României — la 9 decembrie — în care intră în competiție și echipele din Divizia A.
● BILETELE PENTRU MECIUL Dinamo — F.C. Baia Mare, derby-ul etapei a 15-a a cam-

plonatului, programat mîine, s-au pus în vânzare la casele obișnuite. Tot la aceste case se găsesc de vânzare biletele de intrare la meciul Steaua — C.S. Tîrgoviște, care se joacă miercuri pe stadionul din Bd. Ghencea.
● DR. C. RĂDULESCU — DIN NOU LA C.F.R. CLUJ-NAPOCA. De pregătirile divizionare „B” C.F.R. Cluj-Napoca răspunde în prezent dr. C. Rădulescu.
● UN FESTIVAL MINIFOTBALISTIC LA PITEȘTI. Sala sporturilor din Pitești va găzdui duminică primul turneu de minifotbal al sezonului, organizat de clubul F.C. Argeș. Au fost invitate să participe echipele cluburilor Petrolul Ploiești și Progresul Vulcan, bineînțeles alături de formațiile clubului organizator. Mecurile se vor juca non-stop, la trei categorii de vîrstă: 12, 13 și 14 ani.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag 1)

ne de partid, consiliilor unice agroindustriale sarcina de a lua măsuri ferme pentru intensificarea producției de legume în profil teritorial, astfel ca fiecare județ să-și asigure necesarul pentru consumul propriu. Trebuie acționat pentru creșterea suprafețelor însămânțate cu legume timpurii, asigurarea necesarului de răsaduri, extinderea suprafețelor în solarii, crearea de secții de mecanizare, stimularea retribuțiilor mecanizatorilor prin generalizarea acordului global, intensificarea acțiunilor de cooperare și asociere între unitățile de stat și cooperativele agricole de producție, atragerea și interesarea gospodăriilor populației la creșterea și diversificarea producției legumicole.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat raportul cu privire la îmbunătățirea condițiilor de mecanizare a lucrărilor la principalele culturi agricole. Comitetul Politic Executiv a trasat sarcinile organelor de partid și de stat să ia măsuri pentru reducerea perioadei de recoltare a culturilor de griu, floarea-soarelui, soia, orez și porumb. La cultura porumbului, recoltarea urmează a fi făcută cu noul tip de combină, modernizată pe baza îmbunătățirilor indicate de secretarul general al partidului cu prilejul vizitelor de lucru în județele Timiș și Ilfov, precum și cu noua combină autopropulsată aflată în construcție.

S-au indicat, de asemenea, măsuri privind îmbunătățirea dotării cu mijloace mecanizate a lucrărilor de arături de vară, a celor din zootehnie și horticultură, precum și înființarea unor secții de mecanizare în zonele necooperativizate. De asemenea, s-a indicat să se urgenteze dotarea întreprinderilor de specialitate cu mașini necesare întreținerii, exploatarea și completării lucrărilor de îmbunătățiri funciare.

Ținând seama de condițiile create prin organizarea asolamentelor în sole mari, s-a indicat, pe baza sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, ca activitatea sectorului unic de mecanizare să se desfășoare în formații mari de mecanizatori, conduse de ingineri. Acestea vor avea un potențial ridicat de execuție a lucrărilor, urmând a fi dotate cu un număr sporit de tractoare și mașini agricole, precum și cu ateliere mobile de întreținere care să le permită efectuarea în timp a reparațiilor. Formările respective vor beneficia de utilități sociale care vor asigura desfășurarea unei activități permanente în timp, folosirea completă a timpului de lucru. De asemenea, se vor stabili norme obligatorii ale formațiilor privind semănaul, densitatea plantelor, soluțiile și hibridii, viteza zilnică de executare a lucrărilor și alte elemente. Au fost indicate, totodată, măsuri de îmbunătățire a transportului recoltei la bazele de recepție.

Comitetul Politic Executiv își exprimă încrederea că aceste măsuri vor contribui la o bună desfășurare a activității în agricultură, mobilizând pe toți lucrătorii ogoarelor în efectuarea la timp și în condiții superioare a lucrărilor, astfel încât să se obțină producții tot mai însemnate în vederea satisfacerii cerințelor de aprovizionare ale populației și a nevoilor de materii prime ale industriei.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efec-

tuată în țara noastră de tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Comitetul Politic Executiv a aprobat întru totul și a dat o înaltă apreciere rezultatelor rodnice ale noului dialog la cel mai înalt nivel româno-iugoslav de la București, care a adăugat la bogatul bilanț al colaborării politice, economice, tehnico-științifice și culturale dintre România și Iugoslavia, hotărâri și măsuri de amplă semnificație, menite să contribuie la adâncirea continuă a solidarității și colaborării frățeste dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, desfășurate într-o ambianță de caldă prietenie și înțelegere deplină, definitorii pentru raporturile dintre cele două țări și popoare, au reafirmat însemnătatea și actualitatea principiilor și obiectivelor conținute în Declarația comună semnată la 10 septembrie 1976, la Belgrad, pentru dezvoltarea cu succes a raporturilor și colaborării prietenești multilaterale dintre România și Iugoslavia, în spiritul principiilor egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, înfrățirii și tovarășești — constituind un exemplu de relații între două țări socialiste vecine și prietene.

Comitetul Politic Executiv își exprimă deplina satisfacție față de noua întâlnire, ce se înscrie în șirul întrevederilor tradiționale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, și care, de fiecare dată, au dat noi impulsuri dezvoltării cu succes a relațiilor dintre cele două țări și țări, în conformitate cu interesele fundamentale ale poporului român și popoarele iugoslave, ale cauzelor generale a păcii, progresului și socialismului.

Comitetul Politic Executiv subliniază deosebită importanță a concluziilor politice, sintetizate în Declarația comună româno-iugoslavă, ce poartă semnătura celor doi conducători de partid și de stat, care, reafirmând liniile călăuzitoare ale relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și țări și popoare, definesc obiectivele dezvoltării pe mai departe a acestor raporturi. Declarația se înscrie ca un document ce prezintă o deosebită însemnătate, atât pe planul raporturilor bilaterale, cât și pe planul vieții internaționale.

A fost evidențiată însemnătatea hotărârilor stabilite cu acest prilej în direcția extinderii cooperării economice, al cărei caracter fertil este pregnant ilustrat de realizarea în comun a grandiosului sistem hidroenergetic „Porțile de Fier II”. S-a relevat, de asemenea, importanța hotărârilor adoptate pentru extinderea cooperării și specializării în producție, în conformitate cu ritmul susținut de dezvoltare și modernizare a economiilor României și Iugoslaviei, s-a hotărât perfecționarea în continuare a formelor de colaborare, elaborarea de programe de lungă durată pentru cercetări și investiții în comun în domeniul energetic și al materiilor prime, al agriculturii, intensificarea cooperării pe terțe țări, precum și diversificarea colaborării în domeniul culturii, artei, învățământului, științei, informațiilor și turismului.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, însemnătatea deosebită a amplului schimb de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito cu privire la pro-

blemele internaționale actuale, care a scos în relief identitatea de păreri și pozițiile foarte apropiate în toate problemele discutate. S-a dat o înaltă apreciere reafirmării hotărârii României și Iugoslaviei de a întări conlucrarea dintre ele pe plan extern pentru afirmarea cauzei destinderii, securității și păcii, de a-și intensifica eforturile în vederea traducerii în viață, ca un tot unitar, a principiilor și prevederilor Actului final de la Helsinki, bunei pregătiri a viitoarei reuniuni general europene de la Madrid, care să ducă la realizarea de noi pași în direcția consolidării colaborării pe continentul nostru, la impulsivitatea adoptării de măsuri concrete de dezarmare militară și dezarmare.

A fost apreciată reafirmarea voinței României și Iugoslaviei de a acționa în continuare pentru intensificarea colaborării bilaterale și multilaterale între statele balcanice, pe baza principiilor egalității în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și respectării integrității teritoriale, pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și bunei vecinătăți.

S-a exprimat, de asemenea, deplina acord față de hotărârea României și Iugoslaviei de a-și aduce contribuția la reglementarea pașnică a tuturor problemelor litigioase dintre state numai pe calea tratativelor și a înțelegerilor, de a acționa pentru excluderea folosirii forței și a amenințării cu folosirea forței în relațiile internaționale, pentru respectarea strictă a drepturilor popoarelor de a-și hotărâ în mod independent destinele, fără intervenții și presiuni din afară. S-a subliniat importanța sprijinirii în continuare a eforturilor ce se întreprind pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice internaționale, care să asigure un progres mai rapid al țărilor rămase în urmă.

A fost relevată, de asemenea, însemnătatea manifestării solidarității României și Iugoslaviei cu mișcarea țărilor nealiniate, cu popoarele care luptă împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru independență națională, pentru lichidarea definitivă a politicii de discriminare rasială și apartheid.

A fost exprimată satisfacția față de dezvoltarea cu succes a relațiilor și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, precum și dintre celelalte organizații social-politice din cele două țări, evidențindu-se marea însemnătate a acestei colaborări pentru amplificarea în ansamblu a raporturilor româno-iugoslave. A fost subliniată însemnătatea reafirmării hotărârii Partidului Comunist Român și Uniunii Comunistilor din Iugoslavia de a acționa și în viitor pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor revoluționare și democratice în lupta pentru pace, democrație și socialism.

Aprobind în unanimitate înțelegerile și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul vizitei, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru aplicarea lor în viață, pentru dezvoltarea tot mai intensă a colaborării și conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre țările și popoarele noastre vecine și prietene.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, o serie de probleme curente ale activității de partid și de stat.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

BOXERUL C. FLOREA, INVINGĂTOR LA PERNIK

S-au încheiat întrecerile turneului internațional de box desfășurat în orașul bulgar Pernik. Printre învingătorii competiției s-a numărat și pugilistul român Constantin Florea, clasat pe primul loc la categoria semigrea.

Iată ceilalți câștigători, în ordinea categoriilor de greutate — Blagoev (Bulgaria), Agotivi (Iugoslavia), Gheorghiev (Bulgaria), Tumbas (Iugoslavia), Todorov, Gherasimov (ambii Bulgaria), Pascik (Iugoslavia), Nikolov (Bulgaria), Klimentko (U.R.S.S.) și Maier (R.D. Germană).

CONCURS DE TALERE

În organizarea C.J.E.F.S. Ilfov și a asociației sportive „Unirea” Joița, s-a desfășurat concursul internațional de talere la care au participat trăgători din județul Ilfov și de la Racing Club Paris. Iată rezultatele primilor clasati: 1.

E. Penot (Racing Club) 195 t, 2. I. Toman (Ilfov) 194 t, 3-4. G. Crepin și I. Ionică 191 t.

VICTORIA JUNIORILOR LA CAIAC-CANOE

Pe lacul Pancearevo, situat în apropiere de Sofia, s-a desfășurat întâlnirea internațională de caiac-canoe dintre echipele de juniori și junioare ale României și Bulgariei. Tinerii sportivi români au obținut victoria cu scorul general de 66-64 puncte.

TURNEELE DE ȘAH DE LA ALICANTE ȘI HALLE

În turneul internațional feminin de șah de la Alicante, după 15 runde conduc Ahmlovskaia (U.R.S.S.) și Lemacko (Bulgaria) cu câte 12 p. urmate de Gurieff (U.R.S.S.) 11 p Gertrude Baumstark, care în runda a 15-a a pierdut la Litinskaia, se află pe locul 12, cu 6,5 p. După 9 runde, în turneul internațional feminin de la Halle conduc Saunina (U.R.S.S.) și Hofmann (R.D.G.) cu câte 7 p. Kantor (România) ocupă locul 4 cu 4,5 p și o partidă întreruptă.

PUNCT FINAL LA C.M. DE HALTERE

Iată rezultatele întrecerilor din ultimele zile ale C.M. de haltere (seniori) de la Salonic. Cat. grea-uoară (100 kg): 1. P. Sirkin (U.R.S.S.) 385 kg (167,5+217,5); 2. J. Solyomvári (Ungaria) 385 kg (175+210); 3. Al. Blanco (Cuba) 372,5 kg (165+207,5). Cat. grea (110 kg): 1. S. Arakelov (U.R.S.S.) 410 kg (185+225); 2. Valentin Hristov (Bulgaria) 402,5 kg (177,5+225); 3. L. Taranenko (U.R.S.S.) 402,5 kg (182,5+220).

Cat. supergrea: 1. S. Rahmanov (U.R.S.S.) 430 kg (192,5+237,5); 2. J. Heuser (R.D.G.) 420 kg (187,5+232,5); 3. G. Bonk (R.D.G.) 412,5 kg (182,5+230); 4. R. Kriccek (Cehoslovacia) 400 kg; 5. R. Skolimowski (Polonia) 392,5 kg; 6. F. Mendez (Cuba) 367,5 kg.

În clasaamentul pe echipe: 1. U.R.S.S. 286 p, 2. Bulgaria 210 p, 3. R.D. Germană 171 p, 4-5. Polonia Cuba câte 162 p, 6. Ungaria 142 p.

MECIURI DE HOCHEI PE GHEAȚĂ

„Cupa Prietenia” la juniori s-a încheiat la Berlin cu victoria selecționatei Cehoslovaciei, care în ultimul meci a înțrecut cu 5-4 (1-1, 3-1, 1-2) formația U.R.S.S. Pentru locul trei, R.D. Germană a dispus cu 3-1 (2-1, 1-0, 2-0) de Polonia.

În meci amical, la Lausanne: Elveția — Italia 11-3 (5-0, 0-3, 6-0). În turul II al C.C.E. S.C. Berna a pierdut pe teren propriu cu 2-9 (1-1, 0-4, 1-4) în fața formației Dynamo Berlin.

HOCHEIȘTII FRUNTAȘI ÎN FAȚA PREGĂTIRILOR

(Urmare din pag. 1)

fără îndoială cel mai valoros și mai periculos atacant. Păcat că el neglijează, uneori total, faza de apărare, ceea ce îi scade mult din randamentul general. Alături de el s-au mai remarcat Sandor și Prakash la Steaua, iar la Dinamo Teodoru. La acest capitol se înscriu însă și alte două formații, în afara tandemului Steaua-Dina-

Iată componența lotului reprezentativ, care-și începe marii activități de pregătire: Neteud, Gh. Huțan, Fekete — portari; E. Antal, Justinlan, I. Antal, Gall, Popescu, Ionță, Berdila, Teodoru, Balogh, Moroșan — fundași; Costea, Turcanu, Axinte, Hălăucă, Z. Nagy, Solyom. B. Nagy, Olenic, Nistor, V. Huțanu, Cazacu, Prakash, Bartalis, Chiriță, Pisăru.

mo, ceea ce ne bucură. Astfel I. Antal la Miercurea Ciuc și Berdila la Dunărea Galați sînt doi fundași cu certe perspective, motiv pentru care au și fost selecționați în lotul reprezentativ.

Din păcate, seria evidențierilor se oprește aici. După cum se vede ea este cam... scurtă.

Cum în această vară accentul în pregătire a căzut pe lungile perioade în care jucătorii s-au aflat la echipele lor de club, așteptam ca în principala competiție internă formațiile noastre frunțase să se prezinte mult mai bine. În loc de aceasta trebuie să apreciem că nivelul general de pregătire fizică a fost scăzut și că preocuparea pentru rezolvarea unor probleme de omogenizare (acțiune care pleacă de la încheierea unor meciuri la echipe de club, care să fie bune și la echipa națională) și de tactică au fost reduse, limitându-se la rezolvarea unor chestiuni mărunte, legate de cîteva meciuri-cheie din campionat. Din aceste cauze, acum la lotul reprezentativ, în loc să se înseze o muncă începută din vreme, se construiește! Desigur, „vina” nu poate cădea doar pe umerii antrenorilor de lot sau al federației. Această situație trebuie să determine o accelerare a ritmului pregătirilor și, în special, o creștere a simțului răspunderii la fiecare membru al lotului, care — o dată reunit — este necesar să pornească decis și cu avînt la muncă. Orice abatere, orice zi pierdută contează acum enorm!

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

GINNASTICĂ • La Pforzheim (R.F.G.), meciul triumfător s-a încheiat cu victoria echipei Ungariei — 566,60 p. urmată de R.F. Germania — 562,50 și Elveția — 552,90. La Individual compus, pe primul loc s-a situat Ferenc Donath (Ungaria) cu 115 p, urmat de coechipierul său Zoltan Magyar — 113,95 p și de vest-germanul Eberhard Glenger — 113,85 p.

PATINAJ • Proba Individuală masculină din cadrul concursului internațional de patinaj artistic de la Praga a fost câștigată de sportivul canadian Gordon For-

bes, cu 103,68 p, pe locurile următoare clasându-se Allen Schramm (S.U.A.) — 106,52 p și Jozef Sabovcik (Cehoslovacia) — 102,74 p.

ȘAH • După opt runde, în turneul de la Tilburg (Olanda) conduc Karpov, Romanșin, Larsen și Sosonko, cu câte 5 p, urmați de Spasski — 4½ p, Sax (Ungaria) — 4 p (1) etc. În runda a 8-a, Karpov a remizat cu Spasski, rezultat consemnat și în partidele Hort — Timann, Larsen — Romanșin și Kavalek — Sosonko.

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag 1)

mondial, reprezentativa noastră are datorită să confirme speranțele printr-un joc nu numai spectaculos, ci și eficient, dîrz, rapid, tehnic.

Fără îndoială, marea competiție al cărei start se dă astăzi ne va oferi posibilitatea să vedem „pe viu” nivelul de vîrf al handbalului feminin, să înțelegem cit și cum trebuie să urce pentru a atinge

partea superioară a ierarhiei echipei noastre. Va fi și o competiție de spectacol, o întrecere care — sperăm — va satisface din toate punctele de vedere exigențele publicului și ale specialiștilor. Pentru aceste considerente, sîntem convinși că din tribună nu vor lipsi specialiștii handbalului nostru (antrenorii, tehnicienii), cărora li se oferă, între altele, o excelentă posibilitate de a-și completa cunoștințele.

ARBITRI

La cea de a XVIII-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal feminin vor conduce jocurile următoare cupluri de arbitri: Mjodrag Stanoevici și Milan Valcic (Iugoslavia), Arne Kristiansen și Kay Huseby (Norvegia), Pantele Cirligeanu și Romeo Iamandi, Paul Radvan și Mihail Grebenșan, Vladimir Cojocaru și Gh. Lungu — toți din România.